
 

 

Коментар щодо результатів аукціону 

Учора Міністерство фінансів провело перший аукціон в умовах повномасштабної 

агресії Російської федерації та боїв на території України. Ринку було 

запропоновано два випуски ОВДП: звичайний, із погашенням через два місяці, і 

річний випуск військових облігацій, кошти від якого будуть спрямовані на 

забезпечення потреб збройних сил та безперебійне забезпечення фінансових 

потреб держави в умовах воєнного стану. 

Військові облігації Україна розміщувала у 2014-2015 роках, коли потребувала 

додаткових коштів для армії через анексію Криму Російською Федерацією та 

фактичного захоплення частини Луганської та Донецької областей і організації 

там самопроголошених республік. І вчорашнім аукціоном випуск таких облігацій 

було відновлено. 

Таблиця 1. Облігації, що були розміщені на аукціоні (млн. грн.) 

ISIN Ставка 

купону 

(%)

Вип-

лата 

Дата 

погашен-

ня 

Кіль- 

кість 

(шт.) 

Ціна 

(грн.) 

Обсяг1 По 

номі-

налу1
 

Дохід-

ніcть2 

(%) 

Усього в 

обігу3
 

UA4000221436 0.00 Д 27-Кві-22 21,067 984.89 20.75 21.07 10.00 14,901.87 

UA4000225668 0.00 Д 1-Бер-23 9,013,430 901.15 8,122.45 9,013.43 11.00 9,013.43 

Всього UAH    9,034,497  8,143.20 9,034.50  23,915.30 

Примітка: [1] по валютних ОВДП обсяг залучених коштів та номінальний обсяг облігацій, що були випущені, 
наводиться у гривневому еквіваленті за ринковим курсом 27.92/USD, 33.81/EUR;[2] по облігаціях із строком обігу 1 рік 
і більше наводиться ефективна дохідність до погашення; скорочення в графі "Виплата": К - квартальна виплата 
купону, ПР - виплата купону кожні півроку, Д - дисконтна облігація з нульовою ставкою купона. Джерела: Міністерство 
фінансів України, Bloomberg, ICU. 

 

За звичайними двомісячними ОВДП попит становив лише 20 млн грн і був 

задоволений за ставкою 10%, встановленою власноруч Міністерством фінансів. 

А от тих, хто хотів надати кошти на підтримку Збройних сил, було більше. Попит 

перевищив 9 млрд грн за номінальною вартістю і був за єдиною ставкою 11%. 

Всі десять отриманих заявок Міністерство фінансів задовольнило та залучило 

8.1 млрд грн на нагальні потреби. 

Загалом цей рівень ставки навіть нижчий, ніж ставки за річними ОВДП до початку 

вторгнення, і відображає готовність принаймні українських банків підтримати 

державу в скрутний момент. Сподіваємося, що коло інвесторів незабаром 

розшириться і обсяги запозичень зростуть. 
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ОВДП в гривнях (UAH): дохідність проти 

дюрації на минулих двох аукціонах 

Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 
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ОВДП в доларах США (USD): дохідність 

проти дюрації на минулих двох аукціонах 

Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 
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ОВДП в євро (EUR): дохідність проти дюрації 

на минулих двох аукціонах 

Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 
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Додатки: Дохідності, виплати по ОВДП 
   

Графік 1. Історія розміщення ОВДП на аукціонах за останні три роки: обсяг залучених коштів (млрд. одиниць валюти) та 

доходності (% річних) 

ОВДП у гривнях ОВДП у доларах США 
 

Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 

 

   

Графік 2. Майбутні виплати по облігаціям внутрішньої державної позики, ОВДП (млрд. одиниць валюти)  

ОВДП у гривнях ОВДП у доларах США 
 

Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 

 

   

Графік 3. Розрахункова крива дохідності ОВДП по даним НБУ проти результатів аукціонів Мінфіну  

ОВДП у гривнях ОВДП у доларах США, євро 
 

Джерело: Національний банк України Міністерство фінансів України, ICU. Джерело: Національний банк України Міністерство фінансів України, ICU. 
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Ця сторінка для нотаток 

 

Додатки: Дохідності, виплати по ОВДП ................................ 2 
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ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА» Ліцензії НКЦПФР на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку: 
дилерська діяльність – AE 263019, брокерська діяльність – AE 263018, депозитарна діяльність депозитарної установи – АЕ 
286555, діяльність андерайтера – АЕ 263020. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ / РОЗКРИТТЯ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Цю аналітичну публікацію підготовлено у ТОВ «Інвестиційний капітал Україна» суто для інформаційних цілей для своїх клієнтів. Вона 

не є інвестиційною порадою або пропозицією продати чи купити будь-який фінансовий інструмент. Тоді як було вжито відповідних 
заходів, щоб опублікована інформація не була неправдивою чи вводила в оману, ТОВ «Інвестиційний капітал Україна» не робить 

заяв, що вона є повною і точною. Інформація, що міститься у цій публікації, може бути змінена без жодних попереджень. Захист 

авторських прав та права на базу даних присутні в цій публікації, і її не може відтворити, поширити або опублікувати будь-яка особа 
для будь-яких цілей без попередньої згоди ТОВ «Інвестиційний капітал Україна». Усі права захищено. Будь-які інвестиції, згадані 

тут, можуть включати значний ризик, не обов’язково у всіх юрисдикціях, можуть бути неліквідними і не 

можуть бути прийнятними для всіх інвесторів. Вартість або дохід згаданих тут інвестицій можуть 
змінюватися або залежати від обмінного курсу. Історичні дані не можуть бути підставою для майбутніх 

результатів. Інвестори мають робити власні дослідження та приймати рішення, не покладаючись на цю 

публікацію. Лише інвестори зі значними знаннями й досвідом у фінансових питаннях, спроможні оцінити 
переваги та ризики, мають розглядати інвестиції в будь-якого емітента або ринок, а інші особи не повинні 

робити жодних дій на підставі цієї публікації.  

Будь-ласка надсилайте запит про додаткову інформацію із цього звіту на research@icu.ua. 

 


